
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2013. október 13. -  ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP 

 
 

 

OLVASMÁNYOK:  2Kir 5,14-17.  2Tim 2,8-13. 
      Lk 17,11-19. 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 Farkas Mária, 90. születésnap 

(családja, valamint Ibolya és Kinga) 
Tóth Gyula felgyógyulása (nővére Erzsi) 
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
Szőke Teréza (ifj. Szőke Ferenc és családja) 
hozzátartozók (Kovács György és családja) 
dr. Farkas László (felesége és családja) 
Molnár Erzsébet (férje, fia és 4 unokája) 
Márai János (családja) 
11:00 az egyházközség (plébános) 

Chomor Mária (Erzsike és Ilonka Sepa) 
Aykler Béla felgyógyulása (családja) 
Kovács Klári, születésnap (lánya, Mónika) 
Jeney Piroska felgyógyulása (Szendi család) 
István és Dénes, születésnap (nagymama) 
felesége születésnapja (István) 
Stadler Ilona felgyógyulása (lánya és családja) 
Fr. Deák Miklós és Mrs. Deák Györgyi, 45. házassági 

évforduló (a magyar görög hívek) 
Kocsis Magda (Szendi család) 
Szilárd István 
Wohlfart János (Kovács Elizabeth és Gyula) 
Lukachich Iván (Szendi család) 
Keddy Gyula (floridai barátai) 
Keddy Gyula (Radocsay család) 
Balogh András (Radocsay család) 
Nagy Dezsőné, Magyarország (Somlai család) 
Borbély Ferenc (Imre és családja) 
szeretteik (Sztanyó László és Mária) 
Ágnes (Ica) 
Hétfő (14) Szent I. Kallixtusz, Ogilvie Szent János SJ 
7:30 thanksgiving (Alexandra Fowell) 

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
thanksgiving for blessings on Bernadette Carvalho 
Kedd ( 15) Avilai Szent Teréz 
7:30 Joe Francis 

a provinciális szándéka 
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
Szerda (16) Alacoque Szt. Margit Mária, Szt. Hedvig 
7:30 Harvey (Lisa) 

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
ateisták és hitetlenek megtérése 

7 PM a magyar politikai élet megtisztulása 
Csütörtök (17) Antiochiai Szent Ignác 
7:30 Lendvay Klára (Diosady család) 

holy souls 
a bűnösök megtérése 
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
Péntek (18) Szent Lukács evangélista 
7:30 Évi és Zoli, évforduló 

Haraszti László és Márta (családja) 
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
jótevőink (a jezsuiták) 
Szombat (19) De Brébeuf Szent János SJ, Jogues 

Szent Izsák SJ és társaik, Keresztes Szent Pál 
7:30 Etelka and Pál 

a szentatya általános imaszándéka 
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim) 
 

 

A Szentatya októberi imaszándéka 
Általános: hogy mindazok, akik az élet súlyától 
összetörve érzik magukat, olyannyira, hogy a 
befejezését óhajtják, felismerjék Isten szeretetének 
közelségét. 
Missziós: hogy a missziós világnap ünneplése 
valamennyi keresztényt ébressze annak tudatára, hogy 
ők Isten Szavának nem csupán befogadói, hanem 
hirdetői is. 
 

 

 
Esküvő: Mario Romero & Jennifer Naccarato (okt.11) 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (13) KFT közös áldozása és reggelije  
Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása és találkozója 
 Süteményvásár Böjte atya árváinak javára  Karitász 
könyvvásár, DVD klub a Hallban 
Hétfő (14) Hálaadás napja (Thanksgiving) 
Kedd (15) Zsinati Fórum a Szent István Teremben 7:30-
kor; a hírnökben megjelent zsinati felhívások eredményei 
lesznek kiértékelve. 
Szerda (16) Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig  este 6.30: 
rózsafüzér, 7.00-től szentmise, este 8-tól imádkozás a 
Szentírással a kápolnában 
Péntek (18) este 8-kor Pax Romana. 

 

„Kelj fel és menj! Hited meggyógyított téged.” 
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Szombat (19) Magyar Iskola, Cserkészet, elsőáldozási 
oktatás  
Szüreti Bál; zene – Szinkron együttes; tombola, 
szőlőlopás; belépő $30 (felnőtt), $18 (13-18 éves 
diákoknak), $8 (6-12 éves gyerekeknek); jegyárusítás és 
jegyrendelés ma az irodával szemben 10-12 között vagy 
tel. 416-225-9024 (Varga Emma) 
Vasárnap (20) Missziós világnap (gyűjtés a missziók 
javára)  Házasok Klubja közös áldozása  
Megemlékezés az 56-os Forradalomról a Hallban 3-kor a 
Magyar Ház rendezésében; ünnepi szónok: Szabó 
Stefánia, hazánk torontói főkonzulja. 
 22. Rózsafüzér készítés 6:30-kor a Szent István 
Teremben 23. Nemzeti Ünnep: állampolgári eskü, majd 
fogadás Áder János magyar köztársasági elnök 
tiszteletére 6 órakor  Elmarad a Nyugdíjas Klub és a 
szokásos szerda esti rózsafüzér, szentmise, 
imádkozás a Szentírással 
26. Cserkész gulyásvacsora 6-kor; program: 
cserkészek műsora, diavetítés, diszkó; jegyárak: felnőtt 
$30, aranykorú és diák $20, gyermek $10; jegyrendelés: 
eva.mekis@gmail.com, vagy este 9 óráig  416-441-9300. 
Tombolára alkalmas tárgyakat és szolgáltatásokat 
hálásan és örömmel fogadnak! 
27. Rigó Jenő atya ünnepi plébánosi beiktatása 
McGrattan püspök által a 11-es szentmisén, utána 
szerény fogadás a Hallban. November 1. KFT gyűlés 7-
kor a Kaszap Teremben  este 8-kor dr. Szőke László: 
„Miben segíthet egy misszionárius?” (Pax Romana) 2. téli 
időszámítás kezdete; órákat egy órával visszatekerni 3. 
Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése  
Lángosvásár  Karitász kolbászvásár 5. Házasok Klubja 
gyűlése 1-kor 6. egésznapos szentségimádás 9-10. 
Bazár 10. KFT, Ministráns és Ifjúsági Klub közös 
áldozása 12. Cursillo. 
   

Október 23. Nemzeti Ünnep 

Az 1956-os forradalom és szabadságharc ünnepi 
műsora a torontói Szent Erzsébet templomban 

Ünnepi szónok: Áder János köztársasági elnök 
 

A műsor este 6 órakor kezdődik állampolgársági 
eskütétellel (kb. 1 órás), melyet egy ünnepi műsor 
követ. A program a köztársasági elnök ünnepi 
beszédével záródik.  Ezt követően szeretettel várunk 
mindenkit az állófogadásra a Hallban. A részletes 
program megtalálható a hirdetőtáblán. Kérjük a 
résztvevőket, időben érkezzenek, mert az ünnepség 
megkezdése után már nem lesz lehetőség bejutni a 
templomba. 

 

HÍREK 
 Bazár 2013. A november 9 és 10-i bazárunkra már 
lehet behozni tárgyakat az irodaidő alatt. Kérjük, hogy 
eladható, megfelelő állapotban lévő tárgyakkal 
támogassák templomunkat, tehát ez nem alkalom a 
lomtalanításra. Köszönjük a sorsolásra szánt 
értéktárgyakat is. Tombola árusítása szombaton és 

vasárnap lesz a bazár ideje alatt a nagyteremben, 
sorsolása pedig a nov. 17-i templombúcsú ebéden. 
Minden résztvevő  csoport legalább 1 héttel a bazár 
előtt jelezze az irodán, ha váltópénzre van szüksége.  

 A Kanadai Magyar Mérnök Egyesület előadása 
október 25-én este 7-kor a Kaszap Teremben. Viszmeg 
Attila és Perry Tamás: „Pénzügyi befektetések és 
biztosítási stratégiák a 21-ik században.”  Az 
érdeklődők időben jelentkezzenek Király Sándornál 4l6-
209-8250. 
 Október 27-én 2 órakor lesz a Székely Nagymenet a 
torontói román nagykövetség előtt, 555 Richmond Street 
West.  A rendezők szeretettel várnak mindenkit. 
 

A Szentatya októberi missziós imaszándéka 
Hogy a missziós világnap ünneplése valamennyi 
keresztényt ébressze annak tudatára, hogy ők Isten 
Szavának nem csupán befogadói, hanem hirdetői is. 

A mai világban üzenetek, tudósítások tömege áraszt el, 
és a tömegkommunikációs eszközök egyre 
hatékonyabban működnek. Ilyen helyzetben még az 
átlagembert is naponta sok százezer szó bombázza. E 
szavak óceánjában milyen esélye van az Isten szavának 
arra, hogy meghallják, hiszen úgy tűnik, hogy e szó is 
csak egy hang a többi versengő szó hangzavarában?    

A keresztények millióinak élete, hite és reménységé 
évszázadok óta tanúskodik arról, hogy az Isten Szava 
végtelenül többet jelent, mint betűk sorozatát. A világ 
szavai múlékonyak, Isten Szava pedig örökké megmarad. 
Az információk tengerével elárasztott mai világban az 
Isten szava alakító és reformáló erővel rendelkezik. E 
világban, ahol az kommunikáció egyre inkább 
személytelenné vált, az Isten Szava elsősorban 
személyes megszólítás. Az Isten Igéjének 
legtökéletesebb kifejezése pedig egy élő személy: Jézus 
Krisztus, aki az alpha és az ómega, a kezdet és a vég, 
„az út, az igazság és az élet.”  

Istennek e Szava, Igéje a létezésének értelmét kereső 
világ legmegfelelőbb megszólítása. E Szó, e Személy 
azonban csak akkor fejti ki erejét, ha mindegyikünk 
személyesen magáévá teszi és hirdetni kezdi. 

Amíg Jézus csak papírra nyomtatott szó marad, addig 
csak egy szó az életünkben hallott sok millió szó között. 
Ha azonban a megtestesült Ige, Jézus Krisztus 
mindegyikünkben mintegy testté lesz, akkor válik a 
pusztában kiáltó szóvá, olyan üzenetté, amely elér a föld 
végső határáig és annak az Istennek az örömhírévé, aki 
mindig velünk van és bennünk lakozik. „Uram, kihez 
mennénk? Az örök élet igéi a tieid.” (Jn 6,68) 

Idén októberben újból megünnepeljük a missziós 
világnapot (október 20). Ez alkalommal kérjük az Urat, 
hogy szavai belénk hatoljanak, és hogy életünkkel és 
szavainkkal Isten Igéjének tevékeny hirdetőivé legyünk.  

Francis Juan SJ, az imaapostolság indiai koordinátora 
 

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Keddy Gyula emlékére: Baricza Klára, Mr. & Mrs. 
Fehér Ágnes, dr. Forbáth Péter, Forrai Gáspár és Zsuzsa, 

Malics család, Payer Daria és Paul, Ritter Teréz, Mr. & 
Mrs. Simo, Szalay Angéla. 
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KÖNYÖRGÉSEK 
2013. október 13. 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 

betegeiért, különösen Derényi 
Jenőért, Aykler Béláért, és Stadler 
Ilonáért. 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Keddy 
Gyuláért, Németh Béláért és Rotár 
Ilonáért 
 

 


